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Введение

Профессор Брайан Стэнли начинает свою академическую биографию с следующим комментарием: «Мои исследования и педагогические интересы вытекают из убеждения, что Христианство является наиболее верным себе, когда вовлечены в рискованное дело миссии» (www.ed.ac.uk/schools, запрашивался 13,03. 12). Карл Рейхельт всю свою сознательную жизнь занимался рискованной деятельности миссии в Китае. Его критики говорили, что его очень интерполирован подход угрозу весть о Христе. Его читатели полагают, что его способность принимать и поддерживать кросс-культурные дружбу в сочетании с его способностью создавать безопасную окружающую обстановку, в которой раскрывалась Христианской вера были в значительной степени использованы Господом. Рейхельт был рисковый. Теперь, спустя 60 лет после его смерти, мы рассматривает жизнь и работу Рейхельта чтобы увидеть, если мы сможем узнать что-нибудь о евангелизации в Буддийском мире. 
Карл Людвиг Рейхельт был рождён в 1877 на ферме близ Арендаля, города на южном побережье Норвегии. Его отец, морской капитан, умер когда Рейхельт был очень молод. Его растила мать, которая открывала свой дом для проведения домашних групп и посещения проповедников. В возрасте 18 лет, Рейхельт учился в колледже по подготовке учителей в Нутоддене, где он столкнулся с более открытым, широким взглядом на Христианство, который объединял здравую веру с глубоким пониманием человечества, природы, национальных традиций и культур народов. Такое отношение определённо помогло ему позже, когда ему нужно было пересекаться с различными культурами и учиться ценить другие национальные и религиозные традиции других людей.

Два года спустя он поступил в колледж по подготовке миссионеров в Норвежском Миссионерском Обществе в Ставангере. Он был рукоположен в Осло в 1903 году, проучился полный семестр медицинских занятий в больницах столицы и потом поехала в Китай в Ноябре 1903 года. После окончания изучения языка Рейльхерт работал в Хунанье до 1911, когда он вернулся в Норвегию после 8-го года его служения. 

Призвание в достижении религиозных людей в Китае в 1905, Рейльхерт совершил своё первое значительно знакомство с Буддиским Китайским миром. Он посетил Вейшанский монастырь, который находился в горах и являлся домом для 400 Буддийских монахов. Рейхельт написал домой: “Как никогда ранее, я смог взглянуть на уникальный мир, мир полный глубокой религиозной мистики, но также полный глубокой духовной нищетой”. 
Рейхельт, вместе со своими компаньонами, провёл одну неделю с Вейшане. К ним относились там с дружеским гостеприимством, который они никогда не испытывали. Снова, он написал: “Сидя с монахами, отчаянно желая рассказать им Евангелие, он нашёл для себя, что его слова не были услышаны. Они вежливо слышали, но не было эхо. Это было так, как если бы они жили в другом мире; он не мог обратиться к глубине их сознания. Он осознал, что он был просто не подготовлен и начиная с того времени он начал серьёзно изучать Буддизм”
Рейхельт записывает другую сложность, с которой он столкнулся во время его посещения. Он был глубоко обременён следующим вопросом: “Является ли приемлемым для нас верить, что Божий Дух может работать внутри этих холодных стен, где суеверие и идолопоклонство делят пространство с самым возвышенным желанием истины, чистоты и свободы?” К концу недели его пребывания в монастыре Рейхельт поверил, что Бог обратился к нему. Это было, как если бы он услышал Божий голос. Это пришло ко мне в форме как это выражал святой Павел в Деяниях Апостолов: “Бог не далёк от каждого из нас, мы живём и движемся, и у нас есть наша сущность” и “Бог не оставил себя без свидетельства”. Задолго то того как миссионеры приехали в Китай, Бог был в Китае. Проблески истины и точки соприкосновения Он поместил там.

Рейхельт пришёл к заключению, что было необходимым серьёзно изучить и оставил заметку: “Я не должен говорить, что это был изменённый миссионер, который спустился с Вейшанских высот. Это был миссионер, чьё сердце было исполнено святой силой и радостью”.

 Обучение по месторасположению.
Рейхельт, приняв решение посвятить свою жизнь особенной работе среди Буддистов, начал изучение и обзор Китайского Буддизма. Он посвятил себя развитию дружеских взаимоотношений с Буддискими монахами и учился тому как стать похожими на них. В сущности, Рейхельт написал, что самое большим препятствием между монахами и Христианами было то, что Буддийские монахи находили Христианских последователей (миссионеров и местных) не обладающими симпатией и кротким отношением к другим.  
Он вернулся в Норвегию в 1911 году. В это время он преподавал Китайскую религию. Эти уроки были опубликованы в 1913 и позже переведено как Религия в Китайском Одеянии. Во время его возвращения в Китай в 1913 Рейхельт был назначен преподавать уроки по Новому Завету в Китайском Союзе Лютеранской Теологической Семинарии в Секо. Он преподавал там с 1913 по 1920 и использовал его свободное время для посещения храмов и монастырей, налаживая ценные связи и собирая тексты, которые он изучал для того чтобы получиться полное понимание Буддизма.

Служение Рейхельта
В 1919, в монастыре в Нанкине (город, который он обычно посещал) Рейхельт встретил несколько молодых монахов, которые были заинтересованы в том, что он хотел сказать им. Куанту, молодой монах, который обладал “глубоким религиозным духом” ответил на идею Великого Спасите с Запада (Рай). Куанту оставил жизнь в монастыре и провёл несколько месяцев с Рейхельтом читаю Библию, общаясь и молясь. Он был крещён на Рождество и вскоре за ним последовала малая группа других, включая его учителя и настоятеля храма. Под руководством Рейхельта эти новообращенные сформировали “Христианское Братство среди Китайских Буддистом”, основанное на понимании того, что “наши Буддистские писания Махаяна указывают на Христианство, где они полностью исполняются”


Рейхельт вернулся в Норвегию для выполнения домашнего задания в 1920 году, полный оптимизма. Он преподавал о Китайском Буддизме в Скандинавских университетах. Его самая известная книга, переведённая на Английский как Истина и Традиция в Китайском Буддизме, была основана на его исследованиях и уроках. В 1922 Рейльхерт вернулся в Китай после выполнения его второго домашнего задания в Норвегии. Имея поддержку своей миссии, он начал Христианское сообщество, которое было организованно неподалёку от Буддистского монастыря. Это сообщество функционировало как “Братский Дом” для религиозных следователей, особенно монахов Буддистов. Монахи обычно оставались на пару дней, но могли продлить своё пребывание если у них было желание продолжить изучение Христианства. Каждый год, в среднем 1000 монахов посещали Братский Дом в Нанкине. Здесь они могли получить первый опыт знакомство с Христианством в атмосфере, адаптированной под их традиции и говорить о религиозных проблемах с Христианами, которые были знакомы с их религией, относясь к ним как духовным братьям и “Друзьям на Пути”


Следующее далее является некоторым обобщением важных аспектов Братского Дома.
 (Ching Fong Shan). 
Странствующие монахи и пилигримы могли останавливаться там; если чувствовали, что они были обнаружены “ищущими”, их приглашали остаться там на несколько недель в зале пилигримов. Более того, если они также были молоды и хорошо обучены их могли пригласить посещать школу. Во время первого года школьной программы уделялось особое внимание на изучении религии. Это изучение приводило студентов к принятию решения или они становятся Христианами и продолжат там находится, или покинут школу. Рейльхет комментирует: “Мы, со своей стороны, умоляем их не принимать решение перед тем как они полностью поймут последствия”. После этого там был теологический курс, который длился три года. Рейхельт продолжает раскрывать: Таким способом крещенные, одарённые и перспективные люди получат обучение, которое в должное время квалифицирует их на учение, проповедование и пасторскую работу. На этом курсе следуют обычной теологической программе обучения, особенно стрессу, который был возложен на историю и религию, сравнительное изучение религии и философии религии. В добавление к этому там проводилось много конференций и совместных встреч в Тао Фонг Шаня (Tao Fong Shan), когда люди из различных вер были “приглашены присесть для разговоров на религиозную тему и обсуждений”.

С 1922 по 1927 более 5000 Буддистов и Даосских монахов, и посвященных из всех частей Китая посетили “Братский Дом” в Нанкине. В 1926, Рейхельт отделился от Норвежского Миссионерского Общества, так как миссия стала неудобной с их высоко контекстуальным подходом и его точкой зрения, что Христос был исполнением Махаяна Буддизма. Рейхельт основал Христианскую Миссию для Буддистов, позже на неё ссылались как на Ареопагская Основа. В 1927, революционеры, в бунте против иностранцев, был разрушен Ching Fong Shan. Рейхельт и его Норвежские помощник осторожно сбежали.

Рейхельт решил не открывать новый центр в Китае. После обзора окружающих стран он подумал, что будет самым лучшим разместиться в Гон Конге. В 1930, лесистая часть холма была куплена у правительства и Рейхельт назвал то место, как Tao Fong Shan-“Холм Ветра Христа”. 

Датский архитектор нарисовал план взяв за основу Китайские монастыри и красивый комплекс был построен, что показывало творческую попытку к иноземному Христианству и поклонению.  Тао Фонг Шань было местом где Рейхельт исследовал Китайский Буддизм и развил его миссионерское мышление.
Он много путешествовал, однажды до дальней западной границы Тибета, но также и в другие Азиатские страны. Первой фокусировкой служения Рейхельта, тем не менее, было донесение послания Христа религиозным посетителям. Он и его помощники приглашали монахов и Китая на посещение. Некоторые становились Христианами, определённое число стали работать в его миссии.  Рейхельт комментирует: “одним из самых интересных собраний в нашем институте в Тао Фонг Шань является еженедельные встречи, когда некоторые пилигримы и студенты из разных регионов Восточной Азии делятся о том, как они оказались на этой горе. Их завораживающие истории доказывают, что наши путешествия, распространение литературы, развитая широкая переписка, последнее, но не меньшее, рассказы монахов, которые побывали тут, всё это означает, что в руках Божьих построение приближающегося Царства.”

Японское военное вторжение в Китай в 1937 положило конец посещению монахов Тао Фонг Шаня. После Перл Харбора Японцы захватили Гон Гонг и последовало трудное время за этим. Рейхельту было разрешено оставаться в монастыре со своей семьёй и даже продолжить его служение в кафедральном соборе. В конце войны Рейхельт хотел продолжить свою работу. Ему было 69 и он был не в самой лучше своей форме. Он вернулся в Норвегию, оставив своих помощников продолжать служение в монастыре. Политическая нестабильность в Китае привело к возврату к старому стилю служения из-за невозможности путешествовать, это было значительно запрещенно. В 1939, Рейхельт был награждён Норвежским Королём (Хокон VII) медалью Санкт Олевисте за его заслуживающую одобрения работу. Спустя два года, в университете Упсала (Uppsala University), он был удостоен степени доктора за его исследования религиозной жизни в Восточной Азии. В 1951, Рейхельт вернулся в Тао Фонг Шань на миссию на короткое время. Он не вернулся в Норвегию и в марте 1952 года умер от опухоли мозга и был похоронен в Центре Воскрешения в Тао Фонг Шань.

Некоторые аспекты служения Рейхельта.
Ближе к завершению его обращения к Третьему Международному Миссионерскому Собору в Тамбаране (Tambaram) в 1938 году, около Мадрас, Рейхельт воспользовался возможностью поговорить об опыте, полученном на протяжении 20 лет его контекстуального служения. В это время он развил очень близкий контакт с тысячами рукоположенных и посвященных Буддистов, Таоистов и последователей учения Конфуция. Более того, многие из них останавливались на месяцы и в некоторый случаях на года в монастыре Рейхельта в Тао Фонг Шань. От отметил, что многие из этих мужчин были на связи с Буддистским центром и святыми горами, во время их путешествия. Некоторые из них, он говорил, стали крещёнными Христианами, значительно большее количество не присоединилось к Христианской Церкви, но продолжали питаться от слов Нового Завета и поклонялись Христу как Господу в глубоком признании и любви. Эти люди действовали как авангард для нас в нашей работе. Рейхельт перешёл к объяснению того как Иисус Христос стал центром жизни для этих людей. Они были все в поисках истины и религиозных ощущений в их прошлой религии более или менее подготовленными к приходу в веру. Эти обращенные во Христа услышали голос Христа потому что они были на стороне истины (Иоанн 18:37). Со слов Рейхельта во многих случаях это было Евангелием Святого Иоанна, которое показало им решение как бы указанным на новое рождение, которое вело в Царство Божье. Это новое рождение было захватывающим для многих пилигримов. Спустя годы медитации в одиночестве и активном паломничестве на святые горы и посещения великих религиозных учителей они прорвались и вошли в ощущения, о которых они мечтали и чего желали.

То, через что я прошёл на протяжении многих лет в часы духовных разговоров с этими людьми дало мне глубокое убеждение, что Христос работал везде на протяжении всех веков. Мы должны поэтому с благодарностью и радостью использовать материал, который Он Сам приготовил для пришествия Его Царства. Такой результат является искренним правым и ясно понятным. Сам Христос дал нам критерии “Узнаете их по их плодам” (Мат.7:16), круг людей, которые освободились от греха, страха и оков через веру в Господа и с энтузиазмом отдали свои жизни на служение Ему. Служение Рейхельта не было зациклено на “словах”, но на делах и сострадании. Он также пытался найти работу для тех, кто был безработным. Шесть месяцев его обучения медицине и уходу в Осло предшествующие его отправке в Китай дали ему навыки, благодаря которым он мог заботится о больных, к примеру, которые с серьёзными ранами и пристрастием к опиуму, после их попыток самоубийств.

Цена, связанная со служением Рейхельта.

В 1905, Рейхельт женился на Анне Герхардсен. Путешествия, в которых её муж был вовлечён, и политическая нестабильность в Восточной Азии означали, что она должна была провести долгое время в Норвегии, вдали от её мужа. “Этого не было до 1934, что она могла быть постоянно с её мужем и развивать нормальную жизнь”.  Рейхельт вернулся сам к тому, что означало короткий период в Гон Гонге и умер там в 1952. Разделение несло невероятные трудности для обоих их. Рейхельта сильно критиковали многие его миссионеры коллеги.  Консерваторы воспринимали его как либерального и синкретичного. Он привлёк на себя не только огонь от западников, но также Китайскими Христианами, которые не хотели, чтобы им напоминали об их религиозном наследии.  Обычным обвинением нацеленным на подход Рейхельта “Ты идёшь в ‘Братский Дом’ чтобы узнавать больше о Христианстве, но всё, что ты получишь это Буддизм! ” Миссиологический подход Рейхельта, хотя недавно был признан некоторыми практикующими, не дошёл до Тамбарама. Книга Хендрик Кремера (1888-1965) выпущена для конференции Христианское Послание в Не Христианском мире рассматривала другие системы вероучений в качестве попытки избежать или умиротворить Божий гнев. Такая точка зрения была широко принята в своё время и благожелательный подход Рейжельта по отношению к Восточно-Азиатским религиям был рассмотрен неблагоприятно другими. Не только Христиане критиковали Рейхельта. Его работа также попала под огонь со стороны Буддистов, которые обвинили его в попытке разрушить сангха. Он признал, тем не менее, что “самая яростная оппозиция, самый сильный ожог противоречия и осуждения должен быть испытан теми, кто представляют послание Христа в рядах Буддистов”
Миссиология Рейхельта
Центральным моментом подхода Рейхельта для евангелизации является как он назвал “Иоаннов подход”.  Оно фокусировалось на Прологе с провозглашением Слова. Его позицией было то, что Вторая Личность в Троице не может ограничиваться историческим Иисусом. Не было времени, когда бы не существовало Сына. Рейхельт следовал подходу Иустина Мученика, Клемента Александрийского и Оригена. Вера в то, что вечное Слово, Дух Христа явил некоторую истину мужчинам и женщинам из других вер по мере того как они искали истину. Эти божественные истины, или Logos Spermaticos, находились в других религиях и нуждаются в определении и использовании для того чтобы помочь людям прийти к пониманию Христову. Рейхельт доказывал, что дела Сына не могут быть ограниченны во времени начиная с его инкорнации. Из вечности Он функционировал как Слово (Logos). Он был в начале, обитая с Отцом и в то же время, связанный с человечеством и всей вселенной. 
Он комментирует:


Всё это есть истина, хорошая и возвышенная во всех народах и расах, во всех культурах и религиях имеющая происхождение в Нём. Что является основанием для этого? Основание – “свет воссиял во тьме”. Это постоянное проявление со стороны Слова (Logos) на протяжении всех веков, во всех культурах и всех религиях.

В соответствии с Рейхельтом, как только существование Христа до сотворения всего будет признано, Буддисты провозгласят их естественное состояние – дети Божии. Он “свидетельствовал, что такое открытие приводит к ‘безмерной радости признания’ среди обращённых”. Существует сильное чувство оптимизма в миссиологии Рейхельта. Он смотрел вперёд в новую эру, когда Царство Божие придёт более полным путём. Тао Фонг Шань был для Рейхельта местом отдыха, где Царство Божие могло прорваться через умы тех, кто приходил. Этот оптимизм мог быть хорошо выработанным верующими пост-милионистами; всё же существует концепция Бодхисаттвы Буддизма Махаяны информируя о его практике. Рассматривал ли он себя и своих коллег как Христианских Бодхисаттвы? Он пишет: “Целью миссии, спасение мира, является в следствии этого: помочь всему, что принадлежит Ему найти путь обратно к Нему”. Это является ясным в следовании цели Бодхисаттвы стремлению к освобождения всего разумного. Бодхисаттва вдохновлён и вскормлен Буддой: теперь существует ли эхо кормления Троицей для работы по освобождению всего в следующей цитате? “Полнота и безбрежность, и без депрессивного чувства и одиночества. Потому что милостивый Божественный Отец облекает всё это в тепло Его любви, Спаситель и Брат ведёт нас, и всеобъемлющий Дух Святой наполняет наши сердца миром и делает возможным для нас отдать себя самому святому и благословлённому заданию, которое человеческая мысли может постигнуть – изменение всей вселенной в Царство Божие”. Рейхельт сильно полагался на концепции и термины Буддистов. Он рассматривал свою собственную веру через призмы Махаяна Будизма и использовал свой знание в делении верой. Он также чувствовал свободу строить литургию, где посетители Буддисты чувствовали бы себя комфортно.
Некоторые ограничения миссиологии Рейхельта.

Определённо Рейхельт много занимался для того чтобы понять мировую точку зрения его слушателей и его подход был основан на искренней дружбе и исследовании.  Но были некоторые ограничения. По моему мнению он обладал крайне высокой точкой зрения относительно Чистой Земли Буддизма. Также как Валийский Баптист Тимофей Ричард (1845 - 1919), он понимал, что Чистая Земля является пуристкой формой Буддизма. Махаяна был выше Тхеравады и Чистая Земля была высшим выражением Буддизма Махаяны как говорится о концепции веры в кого то другого для спасения кого -либо. Рейхельт верил, что Махаяна указывал по ту сторону себя и в конечном счёте находит исполнение этого во Христе. Такое тип завершённого подхода и более того, использование/перезагрузка терминологии Буддизма с Христианским значением требует аккуратного мышления. Любое построение и/или “одолжение” может быть рассмотрено Буддистами в качестве колонизации Христианством Буддизма. Концепция благодати сверкает очень ясно в Чистой Земле, в частности, как и любое другое выражение Буддизма фокусируется на освобождение через собственные усилия. Даже когда иезуиты прибыли в Японию, около 1580 года, они был шокированы схожестью Чистой Земли Буддизма с Протестантизмом. В беспокойстве они восклицали “Мартин Лютер был тут до нас!”. Всё же Чистая Земля Буддистов выводится на мантре и тантре, и говоря о практике, является схожей с другими братскими отношениями Махаяна. 
Пока Рейхельт увлекался ключевыми Буддистскими концепциями и использованием их в качестве линзы для изучения его собственной Христианской веры, использование Отца Всех или Христа для Амитабха, Будда Чистой Земли является в большей степени предпоследним соглашением и возможно самым лучшим для того чтобы избегать. Было время когда Амитабха Будда был Дхармакая, бодхисатва ищущий просвещения. В отличии от этого, никогда не было времени, когда Христос был не полностью просвещённым. Конечно, одно из условий бытия Буддой является рождение в жизни в котором освещение имело место в Джамбудвипе (большой регион Индии) в семье священников или семье знатного происхождения. Если мы будет придерживаться плотно этому, мы не сможем превратить Христа в Будду. Если мы будет настаивать на сравнении Бога с Буддой мы можем использовать Adi Buddha. Этот Будда говорила о самозарождении и присутствии ещё до того, как всё начало существовать. Это может быть понятым как природа происхождения Будды откуда все Будды появляются. Существует резонанс здесь с вечной, безначальной природой Бога. Некоторые сравнения могут также быть проведены между природой Будды, в которой Буддистская вера существует во всех разумных созданиях и образ бога (imago Dei) в который Христиане верят являющимся в каждом человеке. Также как природа Будды может указывать на источник происхождения изначального Будды, таким же образом imago Dei указывает на Бога. 
Позже, мы замечаем, что Рейхельт не ответит должным образом на критику. В интересной статье о его отце Notto Normann Thelle (1901-1990), правая рука Рейхельта, Notto R Telle пишет, что Рейхельт не приветствовал обсуждения стратегий и теологических позиций со своим руководством. Он никогда не интересовался мнением нового руководства, но тем не менее он ожидал от них поддержки его точек зрения. Несомненно, Johannes Prip-Moller, Датский архитектор, который занимался дизайном Тао Фонг Шаня чувствовал, что тенденция Рейхельта была направленна к микроменеджменту подавляющей потере свободы и что его виденье и сопереживание другим было “ограниченно только сферой религии”. Он говорил, что Рейхельт относился к несогласию как “личному оскорблению”. Было бы мало вероятным, что Рейхельт сотрудничал бы в наши дни с новыми миссионерами, имея такое поведение и это хорошо. Если комментарии Prip-Moller являются правдивыми тогда это указывает сильное влияние критики, полученной от коллег, Норвежского Миссионерского Общества и большей части общества на Рейхельта.
Пять уроков, полученных из служения Рейхельта.





Первое. 
Рейхельт показывает, что его приоритетом является сохранение Христа в центре его жизни и служения. Он заканчивает свою статью, написанную в 1937 назвав “Буддизм в Китае Сегодня”: У нас есть одна великая цель, а именно, передать полное Христианское послание, полное позитивное Евангелие как это явленно в Новом Завете, используя все возможные контакты, которые психологически могут помочь ищущим истины в Восточной Азии признания Иисуса Христа как единственного пути к Отцу. Мы можем позволить себе иметь широкие взгляды потому что наша работа проходит через Христа, который является центром служения. 

В Ареопаге, летнем собрании в Дании (Июль 2013), несколько учёных известных с работой Рейхельта показали, что он прочитал много, и в некоторых случаях, с одобрения в областях Теософии и Антропологии. Филип Риисагер (Filip Riisager), датский Лютеранский служитель, провёл значительное время читая книги Рейхеля и работы, сделанные в Гонг Гонге в качестве докторского исследования и обратил внимание на значительные детали относительно обязательств Рейхельта в письмах от Теософского Общества и Цветение Лотоса, и Крест (1998). К сожалению, этот и другие материалы не были опубликованы в Англии и до тех пока они есть (Я нахожусь в той стадии жизни где мало вероятным кажется возможность выучить Датский) Я завишу от устных комментариев Скандинавских специалистов. Из этих разговоров может показаться, что Рейхельт искренне видел вселенскую величину правления Христа и пытался передать его Христианское понимание тем, кто находился внутри Теософского и Антропософическому движениям, чтобы они могли открыть теологическое понимание того, что Иисус из Назарета является Богом, пришедшим в человеческом обличии и что существовала только одна инкорнация Иисуса, который является Христом. 
Это противоречит некоторым эзотерическому учению, где Иисус рассматривался как один из многих посланников или отображением Вселенского Христа или “Solar Logos”. К примеру, Бенджамин Крем, медиум Майтрея и основатель “Доля Международный Фонд” проводил ясное различие между Иисусом и Христом. Крем рассматривал Иисуса как просто одну из многих инкорнаций Христа, который является, как всё остальное, всё же духовно развивающимся – ничего нет совершенного, всё развивается, даже Христос. Следовательно, “Христос” является более духовно развитым сейчас чем был, когда он ходил по земле в качестве Иисуса.
Рейхельт нашёл аспекты вселенского размера Христа привлекательными и библейскими, и позволяющими его Христологической перспективе влиять на некоторые не христианские точки зрения. Это показало, что он опроверг, что исторический Иисус был разделён от Христа и предложил описание Христа, который показывал знание эзотерического Христологического понимания середины 1900 годов. 
Евангелисты предлагают прочную защиту уникальности Иисуса, но контекст часто запрещается церквям. Евангельские утверждения веры также должны быть сделаны должным образом в контексте дружбы с теми формами, которые названы, предпосылки Нового Века. Частью отражения евангелиста на миссионерской практике является гарант того, что библейские понимания Христа поддерживают так же посвящение Христу. Ведение журнала и некоторая теологическая регулировка кем то, кто понимает наш поиск хорошей контекстуализации, но является также теологически осведомлённым поможет нам в том, что другие воспринимают как сумеречную зону между православием и ересью. Через зависимость от Духа, отражение Писания совместно с критическим чтение писания тех из наших слушателей, наша способность передавать Христа релевантными способами может быть только улучшена.
Этот процесс обычно приводит в восторг от Бога, который оказывает вклад в наше свидетельство о Нём.
Второе. 
Рейхельт был искренне заинтересованным в Буддизме, но жил в миссионерском общении с Буддистами. Дружба Рейхельта с Буддийскими сообществами был новым подходом в 1920-х и 30-х годах. Он не использовал осуждающий подход к Буддистам, но интересовался ими и изучал как можно больше о Буддизме. Несмотря на его высокую точку зрения на аспекты Буддистского учения и любви к Буддизму он мог жить в миссионерском общении с Буддистами. В выступлении в Тамбарам, Рейхельт показывает, что несмотря на его контекстуальный подход он не отошёл от евангельской позиции: “Я также придерживался точки зрения, что в нашем свидетельстве мы никогда не должны отводить взор с великих истин относительно личного спасения, установленном святым Павлом,  такие как грех и благодать, искупление во Христе, живую веру, которая освобождает нас и делает нас соучастниками Небесного Царства, с замечательным взглядом на жизнь во времени и вечности”. Позже, Норвежский учёный описывает Рехельта как “миссионерским пилигримом”.  Будучи миссионером, он был убеждён, что он имел особое призвание проповедовать, с частичным виденьем миссии среди Буддистов. Что бы он не делал – как студент, изучающий религии, партнёр по диалогу и проповедник- он желает делиться своей верой с другими. Кажется, что он использует каждую возможность чтобы делиться посланием ожидая, что некоторые монахи будут готовы для принятия Евангелия.

Третье.
Рейхельт использовал контекстуальный подход, не смотря на риски быть неправильно понятым другими верующими. Монастырь Рейхельта был местом, где Буддистские монахи чувствовали себя желанными, он и его помощники носили Буддистскую одежду, и еда была вегетарианской. Он развил формы поклонения, которые были знакомы Буддистским монахам. Ладан дымился, звук колокольчиков и выбранные Буддистские писания имеющие отношения к Библии изучались, что было принято, как главный стандарт.  Норвежский миссионер написал гимны и молитвы, в которых были использованы Буддистские термины. Один из примеров мужества Рейхельта находится в гимне Христу включённым в книгу литургии. Христу там поклоняются как Великому Тао без начала и конца (вечное Слово Божье), и перворожденным из разумных существ (Идея Дзен, но ссылаясь, по меньшей мере в разуме Рейхельта, на концепцию imago Dei. Он (Христос) является освященным, “Татхагата (Будда) запада, который пришёл в мир”) Снова, Рейхельт часто переводил слово Будда как Бог и Амида как “Отец всего”. Японский Буддистский учёный и практикующий Дзен DT Suzuki (1870-1966) комментировал центр Рейхельта и этноса поклонения, который там был описан, как “очищенная, религиозная местная атмосфера для религиозных душ Китая.
Практика Буддистов начинается обычно с цитирования Трёх Драгоценностей (Triple Gem):

Я нахожу прибежище в Будде

Я нахожу прибежище в Дхарме
Я нахожу прибежище в Сангхе
Рейхельт чувствовал, что Христианский эквивалент Трём Драгоценностям будет полезным приходящим монахам и предложил следующее (прототип того, что он нашёл в Несторианской литургии)
Я нахожу прибежище в Отце всей благости и милости

Я нахожу прибежище в таинственном, совершенном Законе (Tao/Logos)
Я нахожу прибежище в сверкающей чистоте Святого Духа

Рейхельт попал под атаку за такое и другие попытки контекстуализации. Он хорошо понимал опасность чрезмерного подхода контекстуализации, но всё же он был готов пойти на риск “занимая” у другой традиции. Это является ясным из его комментария, “Синкретизм и компромиссы в миссионерской работе являются по-настоящему опасными, от чего миссионеры постоянно должны быть защищены. С другой стороны, является равно определённым, что существует большая опасность того, что они пренебрегают использованием священного материала, который Христос через Его Духа сделал доступным в жизни людей и их историческом наследии.

Он иногда становился более осторожным, в результате комментариев его критиков. Про него сказано, Рейхельт не был чрезмерно озабоченным относительно границ разделений между Христианством и другими верами. Его фокус был на то, чтобы сделать Христа известным Буддистам, терминами, которые они могли лучше всего понять.

Если мы используем социологию “Теории Множеств”, мы можем сказать, что Рейхельт оперировал “по центру”, вместо того, чтобы использовать подход “по краям”. Это означает, что участники принадлежали к группе ещё до того, как они принимали центральные ценности группы.

Те, кто оставался в Братском Доме ободряли задавать вопросы о глубинных ценностях и наблюдать за людьми, и тем как Братский Дом функционировал. В этом смысле они принадлежали к этому обществу хотя они не верили ещё.
Современное понимание обращения/ученичества (например, в развивающейся церкви) часто говорит, что ученичество предшествует обращению и то, что для многих это путешествие скорее схоже с Дорогой в Эммаус, а не Дорогой в Дамаск. Централизованная  модель были существенной особенностью подхода Рейхельта.
Четвёртое. 
Рейхельт относился к религиозной традиции его аудитории очень серьёзно и усилено изучал, чтобы понять её. Это не было просто прагматическим занятием для того чтобы знать, как лучше контекстуализировать Христианское послание.

Кроме того, мы можем увидеть, как интерес Рейхельта давал необычные возможности для него и его коллег. Не проблема, что большинство миссионеров не желают быть специалистами по религии(ям) их аудитории, но опыт Рейхельта рекомендует, что таким образом они (мы) будут ограничены в делении своей верой и пасторской заботой без серьёзного соприкосновения с религией тех, к кому они призваны.
Пятое , 
Рейхельт завязал и развил искренние дружеские взаимоотношения; на самом деле искреннюю дружбу с религиозными людьми из Восточной Азии. Его часто приглашали выступать перед религиозными обществами в храмах и монастырях. Во многих случаях некоторые монахи в храме уже посещали “Братский Дом” или распространённые слухи о Христианском "Мастере” достигали храм раньше его прихода.
Несомненно, Глуер пошёл так далеко, что сказал: “Секрет успеха Рейхельта в его соприкосновении с Буддистами не был в его теологических принципах, но в его тёплой индивидуальности”. Мы не можем разделять теологию Рейхельта от его индивидуальности. Его открытость для различных вероисповеданий и его виденье предлагать щедрое гостеприимство на “безвозмездной” основе способствовало созданию эксперимента, про который мы говорим, как Братский Дом.
Заключение

Те, кто учит и/или наставляет крос-культурных миссионеров могут желать отразить то, каким образом эти уроки могут быть смоделированы. Некоторые миссионеры из более консервативных традиций могут нуждаться в “разрешении” на серьёзные изучения другой религиозной традиции. 

Те, кто вышел из окружения, на которое оказало влияние ценности пост-модернизма нуждаются в ободрении жить в миссионерском соприкосновении с другими.

Терри Макк рекомендует подходить с взаимодействием и конкурированием одновременно. Мы сотрудничаем потому у нас есть проблемы с общим отношением, и мы можем помочь друг другу достичь особого результата. К примеру, поставка чистой воды, лучшая система образования и улучшенная забота о здоровье. Мы конкурируем потому что у нас различные системы вероисповеданий и рассматривать их как являющимися критически важными для “здесь и сейчас” так же как “после смерти”.

Имея Христа в центре жизни и служения человек может быть удовлетворённым открытостью в окружении. Его направляющее присутствие может показывать, что является правильной/неправильной контекстуализацией. 

В жизни и служении Рейхельта нам напоминается, что если мы развиваем наше взаимоотношение со Христом, Его любовь будет в наших сердцах. Если Христова любовь находится в наших сердцах, тогда люди, к которым мы призвана служить, будут в наших сердцах также. Если они в наших сердцах тогда мы будем в их сердцах.
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